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Duzgin Cembersel Hareket - 3

ns?”

Bir ara¢ surtinme katsayisi 0,5 olan 500 m yarigapl yatay 4. Bir motosikletli yaricap!i 2 m olan silindirin icinde 5 m/s’lik
viraja giriyor. cizgisel hizla dizgiin gembersel hareket yapmaktadir.

Buna gore, aracin gilivenli bir sekilde viraji donebilme-

AR Buna gore, tekerlek ile yiizey arasindaki siirtiinme kat-
si i¢in hiz1 en fazla kag m/s olmalidir? (g = 10 m/s?)

sayisinin minimum degeri kagtir? (g = 10 m/s?)

5. Sirtinme katsayisi 0,6 olan yatay tabla @ agisal hiziyla

§, donerken uzerindeki m kitleli cisim kaymadan durmakta-
= drr.
3
=
Bir arag surtinme katsayisi 0,3 olan yatay viraja 54 km/h § Ly ®
hizla giriyor. 2
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% Buna gore tablanin agisal hizi en fazla kag rad/s’dir?
E (g =10 m/s?)
Buna gore aracin savrulmadan donebilmesi igin vi- '§
raj yarigapi en az kag metre olmalidir? (g = 10 m/s?) % A) 2 B) V3 C) V6 D) 243 E) 32
g
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B 6. 3kglikcisim 12 m yarigaph sirtlinmesiz disey cembersel
= yolun K noktasindan serbest birakiliyor.
Bir ara¢ egim agcisi 53° olan sirtlinmesi 6nemsiz 30 m
yaricapli egimli viraja giriyor.
Buna gore aracin giivenli bir sekilde donebilmesi
icin aracin gizgisel hizi en fazla ka¢ m/s olmalidir?
= 2 . qj o= . °—
(g=10 m/s*; sin53'=0,8 ; cos53'=0,6) Buna gore, cisim L noktasindan gegerken yolun cisme
A) 5 B) 15 C) 18 D) 20 E) 25 uyguladlgl tepki kuvveti kag N’dur? (g =10 m/SZ)

A) 30 B) 60 C) 90 D) 120  E) 180
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Duzgun Cembersel Hareket - 3

Sekildeki borudan ip gegirilerek uglarina m, ve m, kitleli ci-
simler baglanarak yatayda diizgiin gembersel hareket yap-
tirihiyor.

£m2=2kg

Sirtiinmeler 6nemsiz olduguna gére m, kitleli cismin
acisal hizi kag rad/s’dir? (g = 10 m/s?)

A)2v3 B) /12 )3 D) /2 E)1
) ) ) )/j )

Asagida verilen cisimlerden,
I. Hareket halindeki otomobil tekerlegi

II. Yel degirmeni
I1l. Lunaparktaki ddnme dolap
hangileri sadece donme hareketi yapmaktadir?

C) Yalniz lll.
E) Il ve lll.

A) Yalniz I. B) Yalniz Il.

D) Ivell.

K sabit makarasi, L diglisi ve M tekerlegi sekildeki verilmig-
tir.

yatay

Buna gore K sabit makarasi, L diglisi ve M tekerlegin-
den hangileri hem dénme hem 6teleme hareketi yap-
maktadir?

B) Yalniz L
D) Kve M

C) Yalniz M
E)Lve M

A) YalnizK
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10.

11.

12.

Doénerek 6teleme hareketi yapan bir tekerlegin sahip ol-
dugu kinetik eneriji,

I. periyodu

. kitlesi

. eylemsizlik momenti

niceliklerinden hangilerine baghdir?

A) Yalniz Il. B) lvell

D) llvelll

C) lvelll.
E)I, I ve lll.

Yaricapi r olan O merkezli tekerlek ok yoniinde kaymadan
donduraldigunde X, Y ve Z noktalarinin yere gore hizlari-
v, oluyor.

nin buyuklukleri v,, v,

Buna gore X, Y ve Z noktalarinin yere gore hizlarinin
biydiklikleri v,, v, v, arasindaki iligki nedir?
A) v, >v, >V,

C) v,>v,>v,

B) v,>v,>v,
D) v,>v, >v,

E) v,>v, >v,

Sirtinmesi 6nemsiz yatay duzlem Uzerindeki tekerlek sa-
bit v hiziyla kaymadan donerek ilerlemektedir.

yatay

Tekerlek sekildeki konumdan gegerken K ve O nok-
talarinin yere goére anlik hizlarinin buyiikliikleri ora-

m _Y«_kagtir?

Vo

1
A) —
) 2
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Bu testin cevap anahtarina ulasmak icin yandaki karekodu okutunuz.
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